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1. Na gupedel o petaoynuatiopnsds Fourier tou oruatog dtaxpttol ypdvou
g(n) = a "u(—n) — a"u(n),lal < 1.

Na eupedel to yétpo xar 1 gdorn tou petacynuatiopol. I'a toég ouyvotnteg To Yétpo elvau
wéyloto;

2. To éva Sraxprtd ofa z(n) didovtar ot axdhovdes oyéoelc yia to petaoynuatiopd Fourier.

(a) X(0)=1

(b) X(m)=0

(©) olw) = 0, ¥

(d) [T X(w)dw=m

Na gupedel To pixpdtepng €xtaong onua dlaxpttol yedvou Tou IXAVOTOLE! TIC AVLTERE GUVURXES.

3. Poptdote T0 oRua pouoixfic beeth.mat, pe ouyvétnra derypotorndioc 11025 Hz (cuvaptioeic:
load, sound). Na evpedei o petaoynuatiopdc Fourier tou ofuatoc autol pe yphion twv
ouvapthoeny fit xou fitshift xon v napaotadel yoapd. Ac eivar X (k) o yetaoynuoatiopdc
xat £(n) 1o ofya. No tedodv 610 0 0t GUVTEREGTES TOL YETACYNUATIGUOU TOU TO PETPO TOUG
elvar pixpdtepo and 1o 1% tou péytotou pétpou. Ildoor ouvteheotéc pévouy; Ac eivar X (k)
10 anotéheopa. No evpedel o avtiotpogoc petaoynuatiouée wou X (k), &(n), ye ypfon e
ouvdaptnorg ifft. No unohoyloQoly ta oyetind opdhyorta

SN —a)? SR X - X (k)
3 (w(n))? X ()P

[Totd eivon 1 oyéon petald twv 800 GQAAIATLY;



